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ATA DA REUNIÃO DA EQUIPE TÉCNICA 

               EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 001/2022 -  

PATROCÍNIO CULTURAL, TÉCNICO E DE PATRIMÔNIO 

HISTÓRICO   

Aos dezoito dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e dois, a partir das nove 

horas e trinta minutos, reuniu-se na sede do Conselho de Arquitetura e Urbanismo do Paraná – 

CAU/PR, em Curitiba, a Equipe Técnica do Edital de Chamamento Público número 

001/2022 – Patrocínio Cultural, Técnico e de Patrimônio Histórico, equipe esta designada 

por meio da Portaria Nº 390, de 16 de novembro de 2022, com objetivo de analisar os Planos 

de Trabalho e documentações obrigatórias dos projetos contemplados no referido Edital. 

Estiveram presentes na reunião a arquiteta e urbanista Andressa Sant Ana Rossa, na condição 

de coordenadora; o contador do CAU/PR, Pierre Albert Bonnevialle, e o coordenador de 

Planejamento e Orçamento do CAU/PR, Cleverson João Veiga. Verificado o quórum, a 

equipe passou à abertura dos envelopes e à análise dos projetos. O primeiro projeto analisado 

foi o “Manual orientativo para o poder público na contratação de projetos via concurso 

público”, apresentado pelo Instituto de Arquitetos e Urbanistas do Brasil – Departamento do 

Paraná (IAB-PR). Tanto a documentação como o Plano de Trabalho estavam de acordo com 

o solicitado no Edital. A seguir foi analisado o projeto “Vídeo Institucional para o poder 

público na contratação de projetos via concurso público”, também apresentado pelo Instituto 

de Arquitetos e Urbanistas do Brasil – Departamento do Paraná (IAB-PR), que teve também 

a documentação e o Plano de Trabalho de acordo com o edital. O próximo projeto analisado 

foi o do “Evento de lançamento de Manual Orientativo e Vídeo Institucional para o poder 

público na contratação de projetos via concurso público”, também apresentado pelo Instituto 

de Arquitetos e Urbanistas do Brasil – Departamento do Paraná (IAB-PR) que, assim como 

os outros estava com documentação e Plano de Trabalho adequados ao solicitado no Edital. 

Na sequência foi analisado o projeto “A Arquitetura e o desejo – episódio 3”, apresentado 

pela Associação Brasileira de Escritórios de Arquitetura – Seção Paraná (ASBEA-PR), em 

relação a este projeto a Equipe Técnica levantou algumas questões para serem corrigidas e 

complementadas, as quais serão informadas via ofício com o devido prazo de correção 

conforme o cronograma previsto. Na continuidade dos trabalhos a Equipe Técnica analisou 

o projeto “ Capacitação: Athis para Moradias Sustentáveis com Autogestão - Assistência 

Técnica em Habitação de Interesse Social para Moradias Sustentáveis com ações 

autogestionárias urbanas e rurais”, apresentado pela Associação de Desenvolvimento 

Comunitário de Londrina (ADECOL), onde foram verificados alguns pontos a serem 

corrigidos e esclarecidos os quais serão informados via ofício, com o devido prazo de 
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correção conforme o cronograma previsto. Na sequência foi analisado o projeto 

“SERCIDADE”, apresentado pelo Centro Assistencial da Diocese de Toledo – Casa de 

Maria, no qual a equipe técnica verificou uma pendência a ser informada via ofício para 

correção dentro do prazo do cronograma previsto. Esta Equipe Técnica constatou que não 

foram recebidas tanto a documentação como o Plano de Trabalho do projeto “Arquitetura 

pós-moderna em Curitiba”, apresentado pela Associação Brasileira de Escritórios de 

Arquitetura – Seção Paraná (ASBEA-PR), sendo assim o mesmo não foi analisado e nem 

considerado neste processo de chamamento público. 

Encerrados os trabalhos desta Equipe Técnica, às treze horas e dez minutos do dia dezoito 

do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e dois. Para constar, eu, Cleverson João 

Veiga, lavro a presente Ata que, depois de lida e aprovada, será assinada por este relator e 

demais membros da presente Comissão, para que produza os devidos efeitos legais. 
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ANDRESSA SANT ANA ROSSA - COORDENADORA 

 

 

 

 

 

_________________________________________ 

PIERRE ALBERT BONNEVIALLE 

 

 

 

 

 

_________________________________________ 

           CLEVERSON JOÃO VEIGA 
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